



## Στόχος της κυβέρνησης η ορθή επίλυση του Κυπριακού

**Η** Κυβέρνηση θεωρεί ότι το Κυπριακό ήταν και παραμένει η μεγαλύτερη εθνική πρόκληση, παρά τις δυσχερείς οικονομικές συνθήκες που βιώνει σήμερα η πατρίδα μας, δήλωσε ο Υπουργός Εσωτερικών Σωκράτης Χάσιος στην ομιλία του στο εθνικό μνημόσυνο των πρώων της Έμπας που τελέστηκε σήμερα στον Ιερό Ναό του Απόστολου Ανδρέα προϊσταμένου του Αρχιεπισκόπου Κύπρου Χρυσόστομου. Στόχος μας είπε, δεν είναι μια νέα αποτυχία στις προσπάθειες επίλυσης του Κυπριακού, αλλά η ορθή επίλυση του Κυπριακού.

Παράλληλα με τις τιτάνιες προσπάθειες που καταβάλλουμε για να μπορέσει να εξέλθει ο τόπος από την δεινή οικονομική θέση στην οποία έχει περιέλθει, είπε ο κ. Χάσιος, συνεχίζουμε να εργαζόμαστε για την επίτευξη λύσης του εθνικού μας προβλήματος που αποτελεί την κορυφαία προτεραιότητα για την Πατρίδα και το λαό της.

Η όποια νέα διαδικασία, είπε, «θα πρέπει να καθιστά την κατοχική δύναμη υπόλογη για τις προτάσεις που καταθέτει στο τραπέζι των συνομιλιών. Η οποιαδήποτε νέα διαδικασία θα παραμείνει ασφαλώς υπό την αιγίδα του ΟΗΕ και θα αποσκοπεί στην εξεύρεση λύσης βασισμένης στις Συμφωνίες Κορυφής '77 και '79, στα περί Κύπρου ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ, στη συμφωνία της 8ης Ιουλίου και στις ομόφωνες αποφάσεις του Εθνικού Συμβουλίου», σημείωσε.

Όπως ανέφερε και ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, πρόσθεσε ο κ. Χάσιος, το Εθνικό Συμβούλιο θα έχει καθοριστικό ρόλο στον καταρτισμό ενός συνολικού περιγράμματος λύσης. Είναι πεποιθήση του Προέδρου ότι το Κυπριακό είναι υπόθεση όλων, είπε ο κ. Χάσιος, προσθέτοντας, πως απαιτείται συλλογικότητα στη βάση μιας διεκδικητικής στρατηγικής.

Ο κ. Χάσιος ανέφερε επίσης πως η όποια νέα διαδικασία δεν θα πρέπει να παραγνωρίζει την

ιδιότητά μας ως ευρωπαϊκό κράτος και γι' αυτό ακριβώς το λόγο απαιτείται ουσιαστική εμπλοκή της ίδιας της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Μπορεί, συνέχισε, «να αισθανόμαστε πικρία από την στάση των Ευρωπαίων εταίρων μας αλλά αυτό δεν θα μας λυγίσει και δεν μπορούμε παρά να πεισμούμε ακόμη περισσότερο στον αγώνα μας για τη δικαίωση».

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και η πολιτεία στο σύνολό της, είπε ο κ. Χάσιος, θα δώσουν τον αγώνα για την απελευθέρωση και δικαίωση της πατρίδος. Πρόσθεσε πως σ' αυτό τον αγώνα απαιτείται εθνική ενότητα, εθνική συνεννόηση, σκληρή δουλειά και μια κοινή εθνική προσπάθεια.

Πρέπει να αντισταθούμε, ανέφερε, στο όποιο κλίμα απαισιοδοξίας και να κωφεύσουμε στα όποια μηνύματα απαξίωσης διαχέονται στην κοινωνία μας. Η πορεία μας, είπε, «δεν είναι καθηλωμένη ούτε στάσιμη και ούτε υπήρξε ποτέ. Έχουμε γνώση ότι η ιστορία μας γράφεται από εμάς τους ίδιους και όχι ερήμην μας. Εκείνο που έχει σημασία είναι να αρχίσουν διαπραγματεύσεις για το Κυπριακό που να είναι καλά προετοιμασμένες και να οδηγήσουν σε θετικό αποτέλεσμα».

Μετά το πέρας του μνημοσύνου των πρώων της κοινότητας Έμπας, Γεώργιου Χριστοφόρου, Γεώργιου Νεάρχου, Ευριπίδη Χαράλαμους, Νεόφυτου Μεταξά, Ναπολέοντα Νικηφόρου, Νικόλαο Έλληνα, Χρυστάλλας Χριστοφή, Αριάδνη Νικολάου, Ανδρέα Αλεξίου, Ανδρέα Μακαρίου Χριστόδουλου Πολυδώρου, αλλά και την αναπομπή δέσμης υπέρ των αγνοουμένων Χαράλαμπου Παπαθεοχάρους και Αντρέα Τούλου που τελέστηκε τρισάγιο από τον Αρχιεπίσκοπο Χρυσόστομο στο χώρο του μνημείου. Ακολούθησε προσκλητήριο πεσόντων, απαγγελίες ποιημάτων από τους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Έμπας, κατάθεση στεφάνων ενώ τηρήθηκε τέλος ενός λεπτού σιγή προς τιμήν των πρώων.

## Στις 15 Ιουνίου η επιβεβαιωτική γεώτρηση στο κυπριακό οικόπεδο 12

Οι θυγατρικές εταιρείες φυσικού αερίου Delek Drilling LP και Avner LP ενέκριναν την επιβεβαιωτική γεώτρηση για φυσικό αέριο στο οικόπεδο 12 «Αφροδίτη» της Κυπριακής ΑΟΖ.

Σύμφωνα με ανακοίνωση των εταιρειών ο προϋπολογισμός της επιβεβαιωτικής γεώτρησης ανέρχεται στα 117 εκατομμύρια δολάρια και έχει επιβεβαιωθεί.

Το τρυπάνι, όπως αναφέρει η ανακοίνωση θα εισχωρήσει 1750 μέτρα κάτω από την επιφάνεια της θάλασσας και στη σχεδιαζόμενη τελική φάση αναμένεται ότι θα εισχωρήσει στα 5600 περίπου μέτρα κάτω από το επίπεδο της θάλασσας.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221  
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188  
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com